
 

U CIJENU JE URAČUNATO: AVIO-PREVOZ I TAKSE + TRANSFER + SMJEŠTAJ + USLUGA VODIČA 

NA DESTINACIJI

Hawaii Suite Beach 3* 

Kleopatra Azak Beach 3* 

Royalisa Hotel 4* 

Kandelor Hotel 4* 

Kleopatra Royal Palm 4* 

Oba Time 4* 

MG White Lilyum 4* 

Acropol Beach 3* 

Xperia Grand Bali 4* 

Tac Premier 4* 

Viking Nona 3+* 

Oba Star 4* 

Crystal Land of Paradise 5* 

Orfeus Park 4* 

Greenwood Kemer 
Resort 4* 

Amelia Beach 5* 

Sunmelia Beach 5* 

Kilikya Resort Camyuva 5* 

Queens Park Goynuk 5* 

https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/alanja/hawaii-suite-beach-hotel
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/alanja/kleopatra-azak-beach-hotel-
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/alanja/royalisa-hotel-
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/alanja/kandelor-hotel
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/alanja/kleopatra-royal-palm
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/alanja/oba-time-hotel-
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/kemer/mg-white-lilyum-hotel
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/antalija/acropol-beach-hotel
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/alanja/xperia-grand-bali
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/alanja/tac-premier-hotel---spa
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/kemer/viking-nona-beach-hotel
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/alanja/oba-star-hotel
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/alanja/crystal-land-of-paradise-hotel
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/side/orfeus-park-hotel-
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/kemer/greenwood-kemer-resort--ex-sherwood-
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/kemer/greenwood-kemer-resort--ex-sherwood-
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/side/amelia-beach-resort-hotel---spa
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/side/sunmelia-beach-resort-hotel---spa
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/kemer/kilikya-resort-camyuva
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/kemer/queens-park-goynuk


Specijalna ponuda je sastavni deo redovnog programa TURSKA LJETO 2023 i važi za novoprijavljene putnike do popune 

kapaciteta. 

 

CIJENE SU IZRAŽENE U KONVERTIBILNIM MARKAMA PO OSOBI I VAŽE ZA REZERVACIJE 

I UPLATE U IZNOSU OD 30% OD UKUPNE CIJENE ARANŽMANA. 

 

U cijenu aranžmana je uračunato: 

 

• Čarter let Banja Luka – Antalija – Banja Luka 

 

• Grupni transferi autobusom od aerodroma u Antaliji do izabranog hotela, u odlasku i povratku 

 

• U cijenu karte uračunat je isključivo jedan komad predatog prtljaga po osobi (težine do 20 kg) i 

manja torba ručnog prtljaga maksimalno do 8 kg za lične stvari. Svaki kilogram preko dozvoljene 

težine kao i dodatni prtljag se naplaćuju pri čekiranju. 

 

• Hotelske usluge prema programu, od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog 

napuštanja a u zavisnosti od hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je poslije 

14:00h, a iste se posljednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 12:00h) ili od vremena leta 

aviona (u slučaju ranih jutarnjih ili kasnih večernjih letova, na koje agencija ne može uticati, 

Lonicera World 4* 

Champio Holiday Village 
5* 

Laguna Beach Alya 5* 

Castival Side 5* 

Wind of Lara 5* 

Sealife Kemer Resort 5* 

Kaya Side 5* 

Utopia World 5* 

Pirates Beach 5* 

Crystal Deluxe Resort 5* 

Baia Salima 5* 

Amara Premier Palace 
5* 

Kilikya Palace 5* 

Royal Seginus 5* 

Nirvana Dolce Vita 5* 

https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/alanja/lonicera-world
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/kemer/champion-holiday-village
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/kemer/champion-holiday-village
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/alanja/laguna-beach-alya-resort---spa-hotel
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/side/castival-hotel-side
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/antalija/wind-of-lara-hotel---spa
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/kemer/sealife-kemer-resort
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/side/kaya-side
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/alanja/utopia-world-hotel
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/kemer/pirates-beach-club
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/kemer/crystal-deluxe-resort---spa
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/kemer/baia-salima-kemer
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/kemer/amara-premier-palace
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/kemer/amara-premier-palace
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/kemer/kilikya-palace-goynuk
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/antalija/royal-seginus
https://www.kontiki.ba/bs/hotel/turska/kemer/nirvana-dolce-vita--ex-amara-dolce-vita-5--


putnici ne mogu tražiti umanjenje cijene za eventualni obrok koji ne mogu da iskoriste u hotelu). 

Takođe se ne može tražiti umanjenje cijene ili refundacija za hotelske usluge koje nisu korišćene 

zbog fakultativnih izleta. 

 

• Usluge vodiča i organizacije putovanja.  

• Troškovi obrade rezervacija od 32 KM po osobi, plaćaju odrasli i djeca starija od 2 godine. 

• Aerodromske takse za čarter 54 KM po osobi plaćaju odrasli i djeca starija od 2 godine, 

aerodromske takse nisu sastavni dio paket aranžmana, samim tim je i njihova promjena 

dozvoljena do momenta polaska.  

• Doplata za gorivo YQ taksa 40 KM po osobi, djeca do 2 godine starosti ne plaćaju taksu. Iznos 

doplate za gorivo je podložan promjeni do polaska na put. 

 

U cijenu aranžmana nisu uračunati fakultativni troškovi (nisu obavezni): 

 

• Individualni troškovi putnika i fakultativni izleti. 

 

• Međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa uključenim rizikom od zaraze virusom COVID-19 

u vidu medicinske usluge. Osiguranje nije obavezno ali ga preporučujemo svim putnicima.  

 

• Individulani transfer 100 KM po osobi, VIP transfer 300 KM po osobi, djeca do 6 godina ne 

plaćaju dodatne transfere. 

 

OPŠTE NAPOMENE: 

 

Popusti za djecu primjenjuju se isključivo u pratnji dvije odrasle osobe u istoj sobi. 

Svaki putnik je u obavezi da posjeduje ispravnu putnu ispravu sa rokom važenja najmanje 6 

mjeseci nakon povratka sa putovanja. Putnici koji nisu državljani Bosne i Hercegovine, u obavezi 

su da se sami upoznaju sa viznim režimom države Turske, te o uslovima putovanja u vezi sa 

zdravstvenim, carinskim ili graničnim formalnostima koji važe za državu čiji pasoš posjeduju. 

Organizator putovanja ne snosi odgovornost zbog neispravnog pasoša ili vize, niti je odgovoran 

ako pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika. Sve 

posljedice gubitka ili krađe pasoša tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne isprave, 

snosi putnik. Refundiranje uplaćenog iznosa za putovanje koje nije realizovano zbog neispravne 

putne isprave nije moguće. Valuta u Turskoj je turska lira (TRY). 

 

Vrijeme leta navedeno u detaljima leta je planirano lokalno vrijeme. O tačnom vremenu leta putnik 

će biti informisan (na internet stranici organizatora putovanja i obavješten putem sms poruke) po 

dobijanju informacije od avio prevoznika, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vrijeme polijetanja. 

Putnici su u obavezi da na aerodromu, na šalteru organizatora putovanja, preuzmu turistički 

vaučer za hotel minimalno 2 sata prije leta.  

 

Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju promjena reda letenja od strane avio 

kompanije ili kašnjenja aviona jer su isti regulisani međunarodnim pravilima za avio saobraćaj. 

Vremenska zona u Turskoj je GMT+03:00 (+1 sat u odnosu na naše vrijeme). Dužina trajanja leta 

je oko 2 sata. 

 

U slučaju oštećenja ili gubitka prtljaga na avio letu, obaveza putnika je da nastalu štetu prijavi, bez 

odlaganja, nadležnoj aerodromskoj službi koja je dužna da sačini zapisnik po prijavi. Putnik 

skeniran zapisnik , avio kartu i kartu prtljaga šalje na e:mail adresu avio kompanije: 

lostfound@freebirdairlines.com i prati dalje upute. 

Po pravilima kompanije trudnice na letu mogu putovati do 28. nedelje trudnoće bez posebnih 

potvrda. Od 28- 36. (32. za blizance) nedelje trudnoće uz odobrenje doktora ne starije od 15 dana. 

https://www.kontiki.ba/themes/KontikiV1/lostfound@freebirdairlines.com


Poslije 37. (33. za blizance) nedelje trudnoće trudnica nije dozvoljeno da lete. 

 

Kategorija hotela je zvanična domicilna kategorija na osnovu ugovora izmedju organizatora 

putovanja i ino partnera. Vrsta i kvantitet hrane zavisi od kategorije hotela. Raspodjelu soba u 

hotelu vrši isključivo recepcija hotela po dolasku u hotel. Organizator putovanja ne može uticati na 

spratnost, poziciju sobe, veličinu kreveta i slično. 

 

USLOVI I NAČINI PLAĆANJA:  

 

Plaćanje se vrši konvertibilnim markama na sljedeći način: 

 

- avans od najmanje 30 % od ukupne cijene aranžmana prilikom prijave, a ostatak uplate 

najkasnije 15 dana prije polaska na put, osim ako Programom putovanja ili posebnim ugovorom o 

poslovnoj saradnji nije drugačije predviđeno. 

 

Uplata se može izvršiti gotovinski, platnim karticama (Master Card, Maestro, Visa i Visa Electron), 

preko računa ili putem administrativne zabrana na platu (ako poslodavac/firma kupca aranžmana 

ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa organizatorom putovanja ili subagentom).  

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promjene kursa, cijene aerodromskih 

taksi, cijene goriva na međunarodnom tržištu i drugih nepredviđenih okolnosti promijeni 

cijenu aranžmana u skladu sa zakonskim propisima. 

 

KONTIKI TRAVEL DOO ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije 

o programu putovanja.  

 

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja po polisi 

osiguranja broj 5.034.940 od 24.07.2022. godine sa trajanjem osiguranja od 

24.07.2022. do 24.07.2023. godine, izdatog od ’’Wiener Osiguranja’’ a.d. Banja Luka.  

 

Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja Organizatora putovanja. 

Organizator putovanja: 

KONTIKI TRAVEL D.O.O. BANJA LUKA, Kralja Petra I Karađorđevića 93, 78000 Banja 

Luka. 

Licenca broj RS-AB-051-4404192330007, broj rješenja 14.07-325-250/17 od 

01.09.2017. godine 

 

ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI ČARTER LETA SA MINIMUMOM OD 150 PRIJAVLJENIH 

PUTNIKA PO LETU. U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PRIJAVLJENIH PUTNIKA, 

ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO OTKAZA ARANŽMANA, PROMJENE AERODROMA, 

PROGRAMA PUTOVANJA ILI DATUMA PUTOVANJA, I O TOME JE DUŽAN DA OBAVJESTI 

PUTNIKE NAJKASNIJE 5 DANA PRIJE PLANIRANOG POČETKA PUTOVANJA 

KONTIKI TRAVEL D.O.O. BANJA LUKA 
78000 Banja Luka, Kralja Petra I Karađorđevića 93 
Banjaluka, 05.09.2023. 

  Specijalna ponuda broj.20 od 05.09.2023.

 


